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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT MÁSODIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Most jelen lehetek azokban a szívekben, amelyek szeretnek Engem, és különösen ezen a napon
azokban a szívekben, amelyek imádnak Engem az Oltáriszentségben.

Hány csodát tudok tenni a jó lelkekben, az önfeláldozó szívekben, az életekben, amelyek
minden nap átadják magukat Nekem!

Mert az Én Jelenlétemben a legfőbb csoda a Szeretet, amely táplálja az életet és táplálja a
szellemet, amely szellemi örömöt hoz a léleknek, amely Nekem szenteli magát az imádat
hűséges gyakorlásában.

Ezt keresem ezekben az időkben, és minden alkalommal, amikor egy új lelket szentelnek fel
Jézus Eucharisztikus Szívének, mint Imádót, ez a Mennyek Országának diadala a Földön, ez egy
lélekkel egyenlő, amely  megszabadul a pokolból, a szenvedésből, ahogy a jó tolvaj a kereszten
megszabadult a szenvedésből, hogy belépjen a Paradicsomba.

Lássátok, hogy milyen egyszerű Isten Szeretetének ereje abban, ami alázatosan és igazán
képviselni tudja azt.

Ma az Én Békém örömében és szellemében jövök ide; mert bármilyen felszenteléstől
függetlenül, a lelkeknek kell felismerniük és imádniuk az Urat a Legszentebb Oltárnál, a
Szentség élő kifejeződésében, ahogyan a Menny és a Föld szent angyalai is felismerik és
megtapasztalják Őt, ahogyan ezek az emelkedett tudatok leborulnak Isten Trónja előtt.

Így van az, hogy ma az Atya Trónja elé helyezem lelketeket, nem mint az igazságosság vagy a
szigorúság Istene, hanem mint a Szeretet és az Irgalom Istene, aki ma Szeretett Fia, Jézus
Krisztus által szélesre tárja Karjait, hogy befogadja minden gyermekét, teremtményét,
mindazokat, akiknek megadatott az a Kegyelem, hogy meghallgassák Isten Igéjét ebben az
időben, és hogy Szívem Szeretetének ereje feloldja emberi állapototokat.

Megígértem nektek, hogy aki felismeri az Irgalmas Krisztust, azt az Irgalomban áldottnak
ismerik el, ami a Törvény, amelyet a káosz idején betölteni jöttem.

Azért jöttem, hogy a szívekben keressem az élet, a lélek és a szellem megtérését, szenvedés és
gyötrelem nélkül; azzal az örömmel, amelyet mindannyian éreztek, hogy újra felfedezhettétek
saját életetetekben Isten Jelenlétét, nemcsak az Isteni Küldöttek Hangja által, hanem az Élő
Szeretet megtapasztalásán keresztül is, amelyet mindannyian megélhettek embertársaitokkal a
mindennapokban.

Íme, Isten papja, az Atya Örökkévaló Szeretete, jelenvaló és élő, ragyogó és kiolthatatlan Jézus
Szent és Eucharisztikus Szíve által.
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Nézzétek az angyalokat, akik dicsőítik és imádják az Atya Trónját, akik az Ő örök és isteni,
magasztos és szent Szeretetének Lángját szemlélik, amely ma Krisztus Szívén és a Szentlélek
közbenjárásán keresztül tükröződik le a Földre.

Ó, szeretteim! Ahogyan az apostolokkal és a szent asszonyokkal történt, úgy találkozunk ismét
békében, teljes bizalommal, mert át kell lépnetek a kapun az ismeretlenbe, abba, ami valódi és
Istentől, Örök Atyátoktól származik.

Azért jöttem, hogy a Kezemen keresztül rátok ruházzam a Szentlélek Szent Lángját.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér: 

Tegyük a kezünket a befogadás helyzetébe, hogy az Élő Krisztus Szívén keresztül fogadjuk a
Szentlélek Lángját.

 

Ó, Isten Szeretett Szelleme,
aki elárasztasz és betöltesz minden életet,

szenteld meg a Te földi gyermekeidet
a Szentlélek Szent Lángjával.

Örökkévaló Atyánk, ébreszd fel mindannyiukban
ajándékaidat és Kegyelmedet, erényeidet és tehetségedet,

hogy a béke várt ideje beteljesedhessen,
melyben mindenki, 

itt a Földön, mint a Mennyben,
élvezni fogja a Mennyei Királyság jelenlétét

Krisztus Élő Visszatérése által.

Alakítsd át a béketeremtő szíveket 
a szeretet és az igazság oszlopaivá,

nyitott templomokká, hogy befogadják magukba
minden testvérüket,

hogy a testvériségben
feloldódjon a szenvedés és a kételyek,

a bizonytalanság és a hitetlenség.

Ó, Isten Szentlelkének Szent Lángja!
Szállj le minden gyermeked szellemébe.

és szenteld azt jóságodnak és irgalmasságodnak,
hogy minden emberi szív teljesítse

Szent Akaratodat.

Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Tegyük kezünket a szívünkre és legyünk közösségben Isten Szellemével, aki azért jön, hogy
átadja nekünk hitének és szeretetének erejét, hogy legyőzzünk minden időt és minden
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eseményt, azzal a teljes bizalommal, hogy Krisztus, a mi Urunk által beteljesedik az Ő Szent
Akarata.

Krisztus kérésére szemléljük ebben a pillanatban  Isten Országának jelenlétét szívünkön
keresztül, engedve lelkünknek, hogy feltárja előttünk ezt a titkot, Isten Szeretetének
misztériumát, amely minden időt és minden formát felülmúl, amely megnyitja az ajtókat a
mérhetetlen és végtelen Kegyelem, Isten Békét hozó Kegyelme előtt.
 

Annak érdekében, hogy néhányan Szívem szellemi segítségét élvezhessék, hogy
eltávolíthassák saját szívükből azt, ami nyomasztja őket, ami nyugtalanítja őket, vagy elveszi a
békéjüket, írjanak Nekem egy kérdést, amelyet holnaptól kezdve tegyetek egy kosárba, és
Szívem teljes Szeretetével időt szánok arra, hogy válaszoljak, amennyire csak tudok.

De legyetek éberek, mert az Én saját Igém, amely az élő Isten Igéje, szintén válaszolni fog
nektek, az Ő szerető válaszának látható jeleként.

Mindenkinek jó ez így?

Mindenki azt válaszolja, hogy igen!

A cselekvéshez mindig szükség van felhatalmazásra; így van ez a Hierarchiában, így van ez a
Mennyben és így van ez a Földön is.

Hálával és a veletek való összhangban hívlak benneteket, hogy szívvel és lélekkel kísérjétek
figyelemmel az új imádók felszentelését.

Ezt a Kegyelmet akarom nekik ajándékozni, mert tudom, hogy már vártak rá, és ma este
átadom nekik ezen az egyszerű felszentelésen keresztül.

Végül pedig azt kérem, hogy egy pillanatra imádjátok a Szentséget, hogy a világ szellemi
engesztelést kapjon a világban történt gyalázkodásokért, közömbösségekért és mulasztásokért,
hogy eljöhessen a béke és a belső harmónia ideje.

Ünnepeljünk.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Koncentráljatok, mert Jézus figyelemmel kísér benneteket.

Zárjuk le a felszentelés e pillanatát egy egyszerű imával, a Mennyei Atyához intézett imával,
hogy vezessen minket szeretetével és fogadja el felajánlásunkat.

Imádkozzunk:

Mennyei Atyánk, 
Aki mindenkit vezetsz, 

fogadd el azt az ajánlatunkat, 
hogy átadjuk magunkat Neked, 
vezess minket a Szeretet útján, 

hogy teljesüljön az Akaratod.

Ámen.
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Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Urunk, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk.

Tisztelünk Téged ezen a találkozón, Urunk.

És az Ő Szeretetének és Világosságának áldása alatt teljesítsük be ezt a felszentelést Krisztus
Eucharisztikus Testének Imádóiként, az Ő Misztikus Testének részeként.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 


